

Protokoll för styrelsemöte Länna Byalag, 200120

Plats: Hos David

Närvarande:

Ledamöter: Magnus Thibblin, David Örtqvist, Anna-Maria Wremp, Andreas Almstedt

§1. Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet och förklarade alla välkomna.

§2. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§3. Mötessekreterare

Anna Maria utsågs till mötessekreterare.

§4. Protokollsjusterare

Att jämte ordföranden justera mötesprotokollet utsågs Magnus och David.

§5. Grupprapporter

Kopphagengruppen

Julmarknad söndag 8 december

Dålig åtgång på saffranskakan, god åtgång på korv.

Som vanligt svårt att få folk att ställa upp och hjälpa till med bemanning. Det ska inte behöva vara styrelsens arbete. Önskvärt vore en engagerad Kopphagen-grupp som rapporterar till styrelsen. Om det inte finns intresse för en sådan behöver vi diskutera om det är möjligt att fortsätta med verksamheten. Vi fortsätter diskussionen på nästa möte, med Roger och Thomas.

Skolgruppen

Inget nytt

Bygg- och trafikgruppen

Inget nytt

Hemsidesgruppen

Inget nytt. Några protokoll saknas. Andreas skriver ut till nästa möte för justering och underskrifter.

§6. Årsmötet

Årsmöte blir den 30 mars.

§6. Övriga frågor

Styrelsen har lämnat förslag till Svensk förpackningsinsamling på lämpliga platser för en återvinningsstation, men inte fått något svar. Andreas försöker följa upp.

Skateboardrampen är i stort behov av röjning (sly etc.), städning och reparation. Andreas hoppas kunna göra en insats senare i år med hjälp av andra frivilliga.

Lekplatsen i Länna – en upprustning vore önskvärt. Andreas hör med kommunen.

§8. Datum för nästa möte

Kommande möte 18 feb. Andreas skickar ut inbjudan och bjuder in även Roger och Thomas.

§9. Avslutande

Ordförande förklarar mötet avslutat

Vid protokollet

.....
Anna Maria Wrempe

Justeras

.....
Andreas Almstedt, Ordförande

.....
Magnus Thibblin

.....
David Örtqvist